



CONSILIUL JUDEȚEAN OLT
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI
Slatina, str. Drăgănești nr. 7, jud Olt, tel:0372-713562, 563,564,565, fax 0249-412692
e-mail office@dgaspc-olt.ro

Serviciul Management de caz pentru adulți, persoane adulte cu dizabilități, asistență persoane vârstnice și monitorizare servicii sociale

Operator de date cu caracter personal nr.5707

Nr.5955 / 01.02.2021

CONSILIUL DE MONITORIZARE A IMPLEMENTĂRII CONVENȚIEI

Autoritate autonomă sub control Parlamentar pentru promovarea, protecția și monitorizarea implementării Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu dizabilități

Urmare a raportului privind vizita desfășurată la Centrul de Îngrijire și Asistență din cadrul Complex Servicii Persoane Adulte Slatina, județul Olt nr.1596/21.10.2020, înregistrat la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Olt sub nr.56341/04.11.2020, referitor la Cap.V.Recomandări din Raport, vă comunicăm următoarele:

La nivelul serviciilor sociale din subordinea DGASPC Olt au fost elaborate și implementate proceduri interne, precum și Ghidul metodologic aprobat prin Ordinul nr.1808/2020, comun la Ministerul Sănătății și ANDPDCA, pentru prevenirea infecției COVID – 19 în serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități, dintre care enumerăm următoarele: triajul epidemiologic, măsurarea temperaturii fiecărui angajat la intrarea în tura de serviciu, marcarea de trasee pentru menținerea distanțării fizice pentru angajați și beneficiari, montarea de dozatoare cu dezinfectant la poarta centrului, la intrarea în centru și la fiecare etaj, purtarea obligatorie a echipamentului de protecție; s-a realizat dezinfecția tuturor spațiilor centrului și a mobilierului. De asemenea, s-au realizat sesiuni de informare periodice, atât cu personalul centrului cât și cu beneficiarii, cu privire la pericolul infectării cu noul coronavirus și importanța respectării măsurilor de prevenire și protecție.

Întrucât în cursul anului 2020 au fost alocate resurse financiare suplimentare pentru asigurarea stocurilor necesare de echipamente de protecție, materiale de dezinfecție, medicamente, măști, mănuși, viziere, halate, botoșei, medicamente, în vederea prevenirii transmiterii virusului SARS-COV 2 la nivelul centrului rezidențial și pentru depășirea situațiilor de focar, la momentul actual suntem în faza de expectativă în ceea ce privește adoptarea bugetului pe anul 2021 și alocarea fondurilor necesare pentru realizarea lucrărilor de recimentare sau asfaltare a curții centrului.

În ceea ce privește refacearea izolației și îndepărtarea petelor de igrasie din băile beneficiarilor, au fost efectuate lucrări de reparații și vopsire a băilor de la etajul IV, care erau cele mai afectate, urmând ca în cursul anului 2021, după aprobarea bugetului să se continue reparațiile.

În cursul anului 2020, la nivelul DGASPC Olt s-a desfășurat următorul curs de formare pentru personalul din serviciile pentru adulți cu dizabilități având ca tematică: Însușirea unor principii privind egalitatea de șanse, prevenirea, recunoașterea și raportarea formelor de exploatare, violență și abuz, respect și încurajare pentru autonomia individuală

și independența persoanelor cu dizabilități; Respectarea demnității, intimității și drepturilor beneficiarului; Recunoașterea formelor de neglijare, exploatare, violență, tratament degradant, abuz emoțional, fizic sau sexual; Recunoașterea situațiilor de tortură, tratamente crude, inumane sau degradante. Integrarea și incluziunea persoanelor cu dizabilități (16-20 noiembrie 2020). La acest curs a participat întreg personalul CIA Slatina.

În vederea prioritizării dezinstituționalizării persoanelor adulte cu dizabilități, a fost înființată Locuința maxim protejată pentru persoane adulte cu dizabilități nr.1 Slatina prin reamenajarea și mobilarea/utilarea complete a unui imobil (casă) cu patru dormitoare, living și bucătărie situate în strada Oltului, nr.107, mun.Slatina, jud.Olt, prin implementarea unui proiect cu finanțare din fonduri europene nerambursabile (POCU). Locuința protejată are o capacitate de 6 beneficiari și va găzdui tineri din sistemul de protecție în vederea reintegrării socio-profesionale a acestora.

Cu considerație,

DIRECTOR GENERAL,
RĂDITA PIROȘCA

CT,